

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СЕКРЕТАРЬ ЦК КПСС, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР Леонид Ильич БРЕЖНЕВ

Орган Гусь-Хрустальского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Газета основана 3 сентября 1930 г. № 203 (9783) СУББОТА, 19 ДЕКАБРЯ 1981 ГОДА Цена 2 коп.

Сегодня в Доме культуры хрустального завода
состоится XXVI городская отчетно-выборная
комсомольская конференция

ДОРОГОЙ ТЮВ

Трудовыми успехами встречает молодежь города свой очередной комсомольский форум. Награжденный трудовыми орденом «Знак Почета» являлось notableм активистом юношей и девушек. Причастностью, что нынешняя конференция складает с 74-летнего юбилея вождя Коммунистической партии и Советского народа Л. И. Брежнева. Мудрый руководитель, большой друг молодежи Леонид Ильич во-отсюда тепло отмы-вается о комсомольцах в своей книге «Советская молодежь», «... во время назначения они носят свой романтический порыв и, в быт са-лаз, молодую оживленность». Такая высокая оценка возмужает имену славу молодежи на новые добрые дела.

Сейчас молодежь трудится под девизом: «Оригинальной инициативой — парной тру-дизнанию, инициативу и творчество молодежи». В этом патристическом движении участвуют более 9 тысяч юношей и девушек.

Образцом творческого отношения к труду являлся инициатива комсомольцев года № 9 хрустального завода по совершенствованию соци-нализического соревнования под девизом: «XX съезду ВЛКСМ — 19 ударных дел». Она была подана членами молодежной бригады горла-добьера бюро городского комитета ВЛКСМ. В последние время в предшество-вавшее соревнование включилась 5,5 тысячи юношей и девушек. В числе лучших — комсо-польские молодежные коллективы М. Колесни-кова и текстильного комбината А. Дубинина и хрустального завода, Г. Соболева с тре-ста стенов.

В последние время все шире распростра-няется опыт работы коллективов на единый народ и распределяется заработной платы по коэффициенту трудового участия. Молодежь здесь отличает себя зарекомендовала. Больших трудовых успехов добился бригад, руководи-тели А. Сугробовым с хрустального завода, А. Кавиничевым с текстильного комбината, М. Болдышиным с завода особо чистого кварце-вого стекла. Работа по прогрессивной форме оплаты труда оказывает большое влияние на улучшение качества продукции, экономич-ность труда, укрепление трудовой дисци-плины. Они стимулирует рабочих к актив-ному участию в управлении производством.

Среди молодых труженников города широко развернулось социалистическое соревнование право работы заочной конференции «ОГК» за честь заводского участка. Сейчас 900 мо-лодых рабочих сдают продукцию с первого

предварения, 200 комсомольцев имеют лич-ное клеймо ОТК.

Наша молодежь воспитывается в духе ин-мунистической дисциплины, советского патри-отизма, интернационализма, высокой органи-зованности, дисциплинированности. Обществен-ной формой, обеспечивающей единство идей, во-листического, трудового и нравственного воспитания, стал Ленинский зачет. «Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь». В нем при-нимают участие 12 тысяч юношей и деу-шек. Ориентированностью воспитательной работы является система комсомольского по-ддерживания. Интересно строит свою ра-боту инициатива хрустального завода О. А. Албулева.

Каждому городу воспитывается на рево-люционных, боевых и трудовых традициях партии и советского народа. В отчетный пе-риод боевыми и творческими успехами уча-ствовали в поисковой работе, сборе матери-ала по развитию родного края, его революци-онного прошлого, центрам патристического воспитания стали музеи Карла Маркса, В. И. Ленина, «Красная гвардия», «Комсомольский стан».

Немало хороших дел на счету городской комсомольской организации. Однако ее ра-боте есть и нерешенные проблемы. Так, во многих первичных комсомольских органи-зациях, организациях инициативы и организации социалистического соревнования, неупрежда-но выводит его итоги, но иногда пропадают интересные проекты и инициативы. В отдельных организациях к работе комсо-вольского поддерживания много социали-стических организаций и предприятий, тре-ста «Стелитстрой», производственного управ-ления бытового обслуживания населения, тра-мвай.

Недостаточно внимания уделяют комсо-льские организации организации свободного времени молодежи. Для большинства из них спорт — лишь увлечение и соревнованиям нет еще массовости. Требуется совершенствования спортивной базы города, комсомольцы должны стать хозяевами в клубах и на спортивно-досуговых объектах.

К своей очередной XXVI отчетно-выборной конференции городского комсомольского орга-низации «Металлообработка», тре-ста в том, что ей по иному новые большие задачи.

Собрание актива районной партийной организации

18 декабря состоялось собра-ние актива Гусь-Хрустальской районной партийной организа-ции с повесткой дня «Задачи районной партийной организа-ции, вытекающие из решений партийного (1981 г.) пленума ЦК КПСС и речи на плену Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева». Информа-ция о ходе выполнения зри-тельных замечаний и предло-жений, высказанных коммуни-стами на собрании актива 15 марта 1981 года.

В обсуждении доклада при-няли участие: А. И. Протасов — директор стеклозавода

«Красный Октябрь», Э. Ю. Го-лубева — председатель завод-ской комитета «Октябрь» Инженерского стеклозавода, Г. Яковлев — заводской комитет, член комитета «Буревестник», С. М. Титов — секретарь, пар-тийного бюро завода, Г. В. Дубинин — директор управления, П. А. Бол-яр — секретарь партияма завода «10 лет Октябрю».

По обсуждению вопроса о совершенствовании партийной организации привило соответствующую резолюцию.

В. И. Чумков — начальник Ур-ского предприятия про-дукции, инженер-конструктор транспорта, Л. П. Варявина — инженер-конструктор, партияма районной организации Курганской средней школы, М. С. Царева — бригадир завода «Дружба».

По обсуждению вопроса о совершенствовании партийной организации привило соответствующую резолюцию.

Отчет с собрания актива бу-дет опубликован в одной из ближайших номеров нашей га-зеты.

Краткие биографические данные

Брежнев Леонид Ильич (р. 19 декабря 1906). Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР. С апреля 1986 — член Политбюро ЦК КПСС. Председатель Совета Обороны СССР, Маршал Советского Союза. Член КПСС с 1931 года.

Родился в семье рабочего-металлурга, трудовую деятельность начал в 1921 году. В 1927 окончил Курский электротехнический институт. В 1927—30 работал электротехником в Оршанском округе Белорусской ССР и в Курской губернии, начальником электротехнической группы, зав-едующим районным электротехническим отделом и заместителем пред-седателя райисполкома, заместителем начальника земельного управления Уральской области.

После окончания в 1935 году Metallургического института в г. Днепропетровске работал инженером на металлургическом заводе, директором техникума, заместителем председате-ля горисполкома, заведующим отделом Днепропетровского областного Комитета Украины, в 1939 — секретарь Днепропетров-ского фронта Компартии Украины. В период Великой Отечест-венной войны и до 1946 — заместитель начальника админист-ративного фронта, начальник политотдела армии, начальник ин-дустриализации города, округа. С 1946 — первый секретарь За-порожского, с 1947 — Днепропетровского обкомов Компартии Украины.

В 1950—1952 — первый секретарь ЦК Компартии Молдавии. В 1952—1953 — секретарь ЦК КПСС. В 1953—1954 — заме-ститель, начальник Главного металлургического управления, с февраля 1954 — второй, первый секретарь ЦК Компар-тии Казахстана. В 1959—1960 — секретарь ЦК КПСС, одно-временно в 1959 году — заместитель председателя Бюро ЦК КПСС по РСФСР, с мая 1960 по июль 1964 — Председатель Президиума Верховного Совета СССР, с 1 июля 1963 по ок-тябрь 1964 — также секретарь ЦК КПСС. С октября 1964 по апрель 1966 — первый секретарь ЦК КПСС и председатель Бю-ро ЦК КПСС по РСФСР, с апреля 1966 — Генеральный секре-тарь ЦК КПСС. С июня 1977 — Председатель Президиума Верховного Совета СССР. В 1962—1963 и в 1965—1967 — кандидат в члены Президиума ЦК КПСС. С июня 1967 по ок-тябрь 1968 — член Президиума ЦК КПСС. Депутат Верховного Совета СССР 3—10-го созывов. Член Президиума Верховного Совета СССР в 1965—1977. Герой Социалистического Труда (1961), трижды Герой Советского Союза (1968, 1976 и 1978). Лауреат Международной Ленинской премии «За укрепление мира между народами» (1975), награжден высшей международной дивизией строителей мира — «Золотой медалью мира» имени Ф. Жолио-Кюри (1975). Лауреат Ленинской премии за книгу «Малая земля, «Возрождение» и «Полная, за неуставную борьбу за мир» (1978).

ОТ ИНТЕРЕСОВ ЛЮДЕЙ К ЗАДАЧАМ

«ежегодно для молодежи»

«...Меня сегодня согрелает мысль, что у поколений революционных борцов, строителей первых пятилеток, воянов Отечественной войны выросла достойная смена. Задачи немалыя перед масштабы все мы можем почитать комсомолу, всем молодым людям Советской страны и в целом, что ни присуще благодарное чувство важной ответственности за нас, происходящее на нашей земле...»

Л. И. Брежнев «Воспоминания».

В Янuary молодой нашей страны, когда впереди нас ждет замечательная дата — XIX съезд ВЛКСМ, который будет проходить в мае будущего года. Поговору юности и девственности, тототот этому комсомольскому форуму свои труды подадут. Ты, комсомольцы нашего города активы, включайтесь в социалистическое соревнование под лозозом: «XIX съезду ВЛКСМ — 19 ударных декад!».

Варто нам, комсомольцам, что в эту горячую и кипучую работу за руководство и действую, наш добрый товарищ выказ вышла замечательная книга Л. И. Брежнева «Воспоминания». С огромной радостью воспринял молодому заложу и свет этого издания. Для нас оно является и уроком и мудрым словом старшего друга.

В книге «Воспоминания» Л. И. Брежнев находит читателям путь для себя особенно дорогие страницы. Я и моя товарищи придем к вам и в этот раз в эти моменты (поговору комсомольцев и интеллигентов) слова Л. И. Брежнева из этой книги о лучших чертах рабо-

чего человека: «Он великий своим трудом, он приносит несомненно выгоды, он несет свое дело и при этом делать его, свое дело в усердии преданности ему преврата плохую работу всегда он проявляет и узнавая свою работу».

РАБОЧАЯ ЧЕСТЬ

Комсомольцы нашего цеха своим трудом стараются оправдать высокое звание рабочего. В цехе широко развирожено социалистическое соревнование по достойной встрече как производят и коучу быта декады этого соревнования. Особенно сложное у нас работа комсомольско-молодежная бригада мастера Сергея Сергеевича. Этот коллектив пока единственно в цехе, где ребята комсомольцы осваивают новую форму организации труда, создают по одному

ряду. Всего около года этой молодой бригаде, но она уже числится в производственных единицах. Работники активно участвуют в общественной жизни цеха: трудя на единой работе дисциплинируются, выигрывают соревнования, участвуют в работе на работу разных станциях цеха. Стоит кому-то из ребят изступить, сразу трудность в работе, и на место приходит дозлеги, сам бригадир.

Этот комсомольско-молодежный коллектив выполняет техникские обоснованные нормы выработки в среднем на 113 процентов. Высоким качеством выпускаемой продукции. С годовым планом бригаде удалось справиться уже 25 октября. Сейчас коллектив взял новые показатели обязательств — плановый выпуск продукции на одиннадцатой пятилетке вымпловети в 115-й год. Это со дня рождения В. И. Ленина. Мы верим, что наши любимые ребята нас не подведут.

С. ПОЗДНИКОВА, секретарь комсомольской организации цехового цеха «Углекислотное».

СТРОКИ, ВОЗДУШЕ ВПЕРАД

Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Леонид Ильич Брежнев в рабочем кабинете.

Труд работников полиграфической промышленности является ответственной работой. Малейшая ошибка может выливаться в тысячах экземпляров. Если говорить об этом, то продукция должна быть замечательной, то продукция должна быть замечательной, то продукция должна быть замечательной.

сравнялись с десятилетним заданием и сейчас работают в счет нового года. Впечатляя счет своей работы, в начале прошлого года, уже освоили две профессии: печатники и работники печатной машины и работники печатной машины и работники печатной машины.

Путь не все еще получен. Он думает и кончат, но уже в основном работает по плану. Мы помогаем им в работе, мы помогаем им в работе, мы помогаем им в работе.

После окончания пришла и имя Тамара Музина и работала на строганной машине с припиской названием «Россия». Не так получается у девушки, но рядом с ней всегда находится опытный специалист Татьяна Александровна Юшова — наставница, мастер своего дела.

Сейчас, когда до Нового года осталось всего 10 дней, у нас ребята выполняют годовую норму. Так, на календаре Лиды Будинской — наборщицы Курловского филиала. У нее майр 1962 года. Свое задание она выполняет и выполняет. Это естественное. Просто авторитет — сказала как-то о ней мастерица филиала Л. Г. Александрова.

Хорошо известно и комсомольцам Леоныя Леоныя. Но само рождение комсомольца она была в детстве. Это был член ЦК ВЛКСМ «Молодежь» гвардейцы пятилетки». По этому поводу работы на 9 месяцев Г. Леоныя и Е. Игнатов.

ГОВОРЯТ ДЕЛЕГАТЫ

ВМЕСТЕ — ИНТЕРЕСНО

Я работаю товарищ в мехмашиностроительном цехе. Наш цех основан десять лет. Дети в среднем имеют по 13. Это очень нравилось мне работать с ребятами и товарищами. Я вникать от доверия своих друзей и знакомых. Очень важно для каждого человека быть ответственным. И мы по-прежнему его. Конечно, работаю нечасто. Иногда нас одолевает. Вает отсутствие лица, очень мыслят в работе нарушаются трудовая дисциплина. Но всегда все исправляется. В нашей работе старается и, мне правильно, справляюсь с производственными заданиями.

расход теплоэнергетических ресурсов на нашем предприятии является тем, что немаловажно для нас, поэтому мы стараемся экономить. Нам важно, чтобы в расходах были дни отражены не только недостачи, но и сам ход социалистического соревнования, трудовые успехи, хорошие дела и добрые начинания.

Андрей Сергеевич и Володя Белов. Сейчас у меня в сумке десять рефер.

Сейчас мы хотим перейти к механизированному цеху комсомольско-молодежному бригаде, которая будет трудиться на единой работе. В этом наш добрый надежда есть свои трудности. Но совместно с работниками и профсоюзной организацией думаю, что мы сможем их решить. Тем более, что у наших ребят есть в этом большое стремление.

Я являюсь членом штаба «Комсомольского пролетариата» по итогам нашего рефер оформил фотографии. Фотографий и упрямых, давал. Это люди и упрямых, давал. Это люди и упрямых, давал.

Недавно у нас проходило отчетно-выборное комсомольское собрание. Секретарь комсомольской организации Николай Иванович Бабкин говорил о работе организации подпольно и самолично. Много было интересного и деловых выступлений. Видно, что молодежь все более становится, стремится работать добровольно, интересно проводить свой досуг.

Наш завод все по-особому дорог. Здесь после окончания школы у товарища стала и организовала свою трудовую бригаду, основанную на лету профсоюзной, она была очень активной. Мы участвовали в работе на единой работе. Мы участвовали в работе на единой работе.

Труд фотобиографов очень трудный. Намного больше, чем в других профессиях. Намного больше, чем в других профессиях.

И. САВИН, товарищ агитручного завода «Иртышский Профлитер».

Молодежь стремится быть активным на своем предприятии. Последние полгода у нас хорошо работает штаб «Комсомольского пролетариата». Мы проводим рефер по вопросу выпускаемой продукции, по соотношению трудовой дисциплины, по качеству производимой и другие. Сейчас пролетариаты хотят взять под свой контроль

Еще раз напомню, что в этот раз в эти моменты (поговору комсомольцев и интеллигентов) слова Л. И. Брежнева из этой книги о лучших чертах рабо-

сравнялись с десятилетним заданием и сейчас работают в счет нового года. Впечатляя счет своей работы, в начале прошлого года, уже освоили две профессии: печатники и работники печатной машины и работники печатной машины.

УЧИТЬСЯ ТРУДИТЬСЯ, ТРУДИТЬСЯ, ПОБЕЖДАТЬ ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ

Выполняя решения IV пленума ЦК ВЛКСМ (1979 г.), комсомольские организации в городе под руководством партийных комитетов выступают активными помощниками педагогических коллективов в осуществлении комплексного подхода к воспитанию учащихся. Заметный вклад в эту работу вносит Педагогический отдел, который объединяет опытных и молодых организаторов воспитательной работы с детьми и подростками.

Горком комсомола уделяет серьезное внимание деятельности педагогов. Давний вопрос разбирается на пленумах горкома ВЛКСМ, не раз являлся на бюро.

Настоящими организаторами массового движения молодежи стали комитеты комсомола в школах предприятий, заводов особенно химического и металлургического. Они заботятся о создании необходимых условий, о моральном и материальном поощрении учащихся, анализируют эффективность производной работы. Вопросы качества воспитания рассматриваются на комсомольских собраниях, заседаниях комитетов комсомола, в ходе общественной педагогической аттестации по адекватному совету, при подведении итогов содействия.

Наиболее активными участниками городского совета являются педагоги заводов, особенно черные металлургии, химии, машиностроения, текстиля. Они проводят работу в школах, в школьных учреждениях. Вспомогательной работой отдела совет, его комитет — через центральный лабораторию измерительной техники Константин Рабю. Совет помогает школам педагогического отдела планировать и проводить работу, оценивать для этого необходимый материал.

Педагогический отдел придает большое роль в организации свободного времени учащихся, в проведении клубов — внеклассного дня. Работает с учащимися посещая кружки, секции, детскую радиостанцию, учебно-интерактивные комиссии, клубы. В. А. Игров, В. Ювачев, В. Васильев и другие были председатели комсомола.

отряда. Семь комсомольско-молодых коллективов являются коллективными шефами пионерских отрядов и комсомольских групп.

На новый учебный год горком совет педагогов поставил две задачи. Во-первых, совершенствовать форму производственной работы. Со второй целью продвигается развить движение «Бригады — класс». Первичное значение есть у средней школы № 12, ПТУ № 13 и хрустального завода. В ноябре проведен совместный вечер «Выбор рабочей профессии», практикуется заключение трудовых договоров.

Другим направлением деятельности является работа по месту жительства. В течение года создано четыре клуба по месту жительства. В одном из них организованы комсомольские группы. Прошло два занятия. Победители стали разновозрастная группа клуб «Вперед, мальчишки». Прошло два занятия. Победители стали разновозрастная группа клуб «Вперед, мальчишки». Прошло два занятия.

Подотряды города начали активную подготовку к обложению помещений второго этажа хрустального завода стали инициаторами проведения комсомольских субботников в пионерский фонд на приобретение необходимой базы для работы, курской, спортивной одежды по месту жительства. Эту инициативу одобряю бюро городского и областного комитетов ВЛКСМ.

Высшее в общинах подотряда на субботниках трудятся старинные классы, члены отряда «Спутник» средней школы № 12. Одним из первых подотряды инициативу хрустального комсомола траста строителей, пензенцев в пионерский фонд сто ребят.

Рапорту XXVI городской общинно-выборной конференции от отряда производственных учебных, необходимо сегодня поинтересоваться работой о делах инновационной деятельности педагогических отрядов.

К. КРОШНИНА,
секретарь городского комитета ВЛКСМ.

Шлафонница стеклозаводной Надежда Чуванова трудится в цехе хрустального заводского комсомола. Она является заместителем бригадира. Этот комсомольско-молодежный коллектив основан по новой форме работы с детьми наряду. Надежда не только добросовестно трудится, но и активно участвует в общественной жизни цеха.

НА СНИМКЕ: М. Чуванова.
Фото А. Зубанова.



ОДНА ИЗ ПЕРВЫХ

В кварцевом цехе по выработке кварцевого стекла завода им. Дзержинского Людмила Шпак пришла по рекомендации своей старшей сестры Софы Анатольевны. Она помогла ей правильно выбрать профессию и полюбила свою работу. Училась в детском классе. Людмила на два прихода была в цех, наблюдала за работой кварцевика. Ей понравился цех.

Работа кварцевика тяжелая, здесь нужен особый талант, уметь чувствовать стекло, иметь упорность. Не каждый остается после нескольких месяцев учебы в цехе. Людмила же осталась и работает.

Уже восемь лет прошло с того первого рабочего дня. Теперь Людмила Шпак одна из лучших в цехе. Из года в год совершенствует она свои мастерство, осваивает новые приемы в работе, учится в школе повышения квалификации. В ее работе много человеческого зания. Больше умение уделяет качеству, и над качеством она не экономит. Она и сейчас является с отличной «5» бригадиром и мастером. Она продолжает ежедневно работать на уровне 100—160 процентов. За ударный труд она отмечена знаком «Юбилейный социалистический орденами», медалью «За трудовые отличия».

Антонина Лунична включилась во Всесоюзное соревнование вол девицом: «60-летие образования СССР — 60 ударных медалей». Она во первых в цехе завершила годовое задание и сейчас продолжает трудиться дальше.

А. БОГДАНОВА.

КОГДА ДОВОЛЕН ПОКУПАТЕЛЬ

Над комсомольско-молодежными коллектив объединяет продавцы «Юбуса» Бригады. Одна из них Людмила Голунова. Девушка не только отлично работает, но и успевает заниматься спортом, участвовать в художественной самодеятельности. Так, Людмила Голунова и Снежана Комарова — спортсменки. Людмила Голунова — художница.

Для того, чтобы свободно обходиться с покупателями, необходимо самим постоянно совершенствоваться, знать все новинки, современное направление в моде. С этой целью у нас часто проводятся лекции по этике, этикету и культуре торговли.

Настя Караманюк работает по тому, чтобы регулярно проходили лекции по этике, этикету и культуре торговли.

Члены нашей бригады осваивают все новые профессии. Они учатся работать и на насосе, и браверии, и промывке. Борются за звание ударников юности.

Культурно-спортивный. Таша Петровна уже добилась этого. Среди самых активных Таша Караманюк, Снежана Комарова, Людмила Голунова. Девушка не только отлично работает, но и успевает заниматься спортом, участвовать в художественной самодеятельности. Так, Людмила Голунова и Снежана Комарова — спортсменки. Людмила Голунова — художница.

Нам много помогают наставники: заведующая секцией Н. М. Матвеева, заместитель заведующей А. И. Назарова, старший продавец А. Г. Александрова. Вместе с нас спорится работа. Уже 27 тысяч лет нас комсомольско-молодежная бригада справилась со своим годовым заданием.

Л. ЕВДОКИМОВА,
бригадир комсомольско-молодежной бригады магазина «Прогресс».

Ветеранам комсомола

Годы прошли лет стучится в дом ваш навзятая своя. Вспоминаем оныч чуждым. Комсомольский возраст свой. В наших буднях неустанным. С неслухом и наставлен. Нам товарищ и наставлен. Дорогой наш комсомола. Вес нам с гордостью носили. НИМ — награду свой знак. По гулным родной России. Мы сверши первый шаг.

А когда пора настала. Случится Родина поведет. И, как прежде, был наставлен. Боевой наш комсомол. По уставу мы в отставке. Не раз было наставлен. Мы в строю с тобой, Дорогой наш комсомола.

И. РАКОВ,
ветеран комсомола.



Татьяна Васильевна Абрамова, математик в одной из школ. А. И. Тапачинский педагог, активная общественница, ее родина — заслуженный авторитет среди своих коллег и ребят.
НА СНИМКЕ: Т. В. Абрамова проводит занятия.



Ольга Б. Толмачева.
ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ С ФТР.

ГОВОРИТ ДЕЛЕГАТЫ МОЙ ВТОРОЙ ДОМ

В жизни каждого человека есть моменты, когда нужно определить свое место в мире. Родом из небольшой заводской деревни. Училась о городе с большим названием Гусь-Хрустальный, захотелось что увидеть. Приехала сюда. Решила пойти учиться в профессиональное училище текстильной комбината. Знаючень училась и получила все необходимые навыки, и училась работать в партийный чех. Когда впервые вышла туда, меня поразила шум. Удивилась, захотелось что увидеть. Теперь я уже обучающуюся по обучающую столько станков.

Начала работать в это время на старых станках АТ-100М. А потом в чехе началась реконструкция. Станки установились новые — бесшумные явные станки СТС-2-216. Число с увеличением начали осваивать это оборудование. Одной из первых и я

перешла на эти станки. Вначале была диспансеризация в работе опытных работников, выполняла их советы. Везде теперь одна работа — работать сразу на полтора. А самое главное в нашей работе — не допускать брака.

Наша бригада работает по новой форме оплаты и организации труда — на одной бригаде. Это мы что подготавливает в работе. Справившись своей задачей, стараясь смешивая в хорошем смысле, не подходить товарищам. Теперь я уже обучающуюся семь станков, что больше нормы. И меня присвоили этого года.

Вдобавок, в своей работе стараюсь опосредовать станком, даже не тратить ни одной рабочей минуты. И вот в итоге годового

задания я выполнила 30 августа. До конца года нарабатываю 77 тысяч метров ткани.

Вот уже третий год комсомольски общественной деятельности, добровольно, избираю старшим деловичкой комсомольской организации нашей смены № 2.

18 мая будущего года закончу свою работу XIX съезд ВЛКСМ. Вessi наш Ленинский комсомола готовит достойную встречу этому знаменательному дате. Я тоже переосмыслила свое социалистическое обязательство, стараясь по плану задание двух лет. Хотела бы выполнить и отчитаться о своем. Это будет мой первый доклад и предложение новому форуму. Работать по профессии в комсомольско-молодежной бригаде текстильного цеха С. Редукельцева и А. Роговичев.

О. КУЛИТА,
ученица текстильного комбината.

